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BoardX
Electric Skateboard

Controleer de inhoud  
Kontrollieren Sie den Inhalt
Vérifiez le contenu 

Neem de veiligheidsinstrucƟes in acht
Beachten Sie die Sicherheitshinweise
Respectez les consignes de sécurité

Check the contents

Het board opladen 
Board laden
Charger le board

Charge the board
3

De afstandsbediening opladen
Fernbedienung laden
Charger la télécommande

Charge the remote control
4
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Follow the safety instrucƟons
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Do not use the board in a place that is not 
allowed access by the laws of the relevant 
country/ region.
Always follow the local traffic rules.
Always wear a helmet. Other protective 
equipment is also recommended.
Avoid water, wet surfaces, slippery surfaces, 
uneven surfaces, steep hills, traffic, cracks, 
tracks, gravel, rocks or any other surfaces and 
obstacles that could cause slipping, tripping or 
collisions.
Avoid night riding or areas with poor visibility.
Avoid small spaces.
Avoid inclines and speeds at which you cannot 
safely stop an unpowered board in case of 
connection loss or battery fault.
Keep fingers, hair and clothing away from 
belts, motors, wheels and all other moving 
parts.
Do not open or tamper with the electronics 
housing.
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Gebruik het board niet op plaatsen waar 
toegang niet is toegestaan door de wetgeving 
van het betreffende land / de betreffende regio.
Neem altijd de plaatselijke verkeersregels in acht.
Draag altijd een helm. Andere beschermende 
uitrusting wordt ook aanbevolen.
Vermijd water, natte oppervlakken, gladde 
oppervlakken, oneffen oppervlakken, steile 
hellingen, verkeer, scheuren, sporen, grind, 
rotsen en andere oppervlakken en obstakels die 
uitglijden, struikelen of botsingen als gevolg 
kunnen hebben.
Vermijd 's avonds rijden of plekken met slecht 
zicht.
Vermijd plekken met weinig bewegingsvrijheid.
Vermijd in geval van verbindingsproblemen of 
storingen van de accu waardoor het board 
spanningsloos raakt, hellingen en snelheden 
waarbij niet veilig gestopt kan worden.
Houd vingers, haar en kleding uit de buurt van 
aandrijfriemen, motoren, wielen en alle overige 
bewegende delen.
Probeer de behuizing van de elektronica niet te 
openen of te saboteren.
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Nutzen Sie das Skateboard nicht an Orten, zu 
denen der Zutritt aufgrund gesetzlicher 
Regelungen des jeweiligen Landes/der jeweiligen 
Region verboten ist.
Beachten Sie stets die örtlichen Verkehrsregeln.
Tragen Sie immer einen Helm. Es wird empfohlen, 
zusätzliche Schutzausrüstung zu tragen.
Vermeiden Sie Wasser, nasse, rutschige oder 
unebene Oberflächen, steile Hänge, Verkehr, 
rissige Untergründe, Gleise, Schotter, Felsen oder 
andere Untergründe und Hindernisse, die zu 
Unfällen durch Ausrutschen, Stolpern oder 
Kollisionen führen können.
Vermeiden Sie Fahrten bei Nacht oder in Gebieten 
mit schlechter Sicht.
Vermeiden Sie enge Räume.
Vermeiden Sie Steigungen und Geschwindigkeit-
en, bei denen Sie ein aufgrund eines 
Verbindungsverlustes oder Batteriedefekts nicht 
mehr regelbares Skateboard nicht sicher zum 
Stehen bringen können.
Halten Sie Finger, Haare und Kleidung von 
Riemen, Motoren, Rädern und allen anderen 
beweglichen Teilen fern.
Öffnen oder manipulieren Sie das Gehäuse der 
Elektronikkomponenten nicht.
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N'utilisez pas la planche dans un endroit où les 
lois du pays / de la région en question ne 
permettent pas d'y accéder.
Respectez toujours les règles de circulation 
locales.
Portez toujours un casque. D'autres 
équipements de protection sont également 
recommandés.
Évitez l'eau, les surfaces mouillées, les surfaces 
glissantes, les surfaces inégales, les pentes 
abruptes, la circulation, les fissures, les voies, le 
gravier, les rochers ou toute autre surface ou 
obstacle pouvant causer des glissades, des 
trébuchements ou des collisions.
Évitez les randonnées nocturnes ou les zones à 
faible visibilité.
Évitez les espaces restreints.
Évitez les pentes et les vitesses auxquelles 
vous ne pouvez pas arrêter en toute sécurité 
une planche non alimentée en cas de perte de 
connexion ou de défaillance de la batterie.
Gardez les doigts, les cheveux et les vêtements 
à l'écart des courroies, des moteurs, des roues 
et de toutes autres pièces mobiles.
Ne pas ouvrir ou modifier le boîtier 
électronique.
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Technische Daten

Turn the board on/off5 Turn the remote control on/off6
De afstandsbediening aan en uit zeƩen
Die Fernbedienung an- und ausschalten
MeƩre la télécommande en service/hors service

Het board aan en uit zeƩen
Das Board an- und ausschalten
MeƩre le board en service/hors service

Move / Accelerate9
Rijden / Versnelllen
Fahren / Beschleunigen
Conduire / Plus vite

Select FM/MWStep on the board7 Set the direcƟon8
Stel de richƟng in
Legen Sie die Richtung fest
Définir la direcƟon

Stap op het board
Treten Sie auf das board
Marchez sur le board

3 x
3 Sec. = OFF

Slow down / brake10
Langzamer/ Remmen
Langsamer / Bremsen
Plus lent / Freiner

Model: BoardX

Weight: 3.8 kg
Size: 678 x 223 x 116.5 mm
BaƩery range: 10 - 15 km
Hill grade: 17 %
Recommended maximum load: 50 kg
Power: 150 W
Motor: Brushless DC Motor

BaƩery: Li-Ion 2150 mAh
Charge Ɵme: 1.5 H
Charge input: AC 110-240 V
Charge output: DC 29.4 V / 1.5A 
* The actual maximum speed and baƩery range depend on the 
weight of the user, the weather, the type of subsurface and 
slope angle.

Model: BoardX

Gewicht: 3,8 kg
AfmeƟngen: 678 x 223 x 116,5 mm
AcƟeradius accu: 10 - 15 km
Hellingsgraad: 17 %
Aanbevolen maximale last: 50 kg
Vermogen: 150 W
Motor: Borstelloze gelijkstroommotor

Accu: Li-Ion 2150 mAh
OplaadƟjd: 1,5 uur
Ingangsspanning oplader: AC 110-240 V
Uitgangsspanning oplader: DC 29,4 V / 1,5 A
* De werkelijke maximumsnelheid en de acƟeradius van de accu 
zijn aĬankelijk van het gewicht van de gebruiker, het weer, het 
soort ondergrond en de hellingshoek.

Modell: BoardX

Gewicht: 3,8 kg
Größe: 678 x 223 x 116,5 mm
Akkureichweite: 10 - 15 km
Steigung: 17 %
Empfohlene Höchstlast: 50 kg
Leistung: 150 W
Motor: Bürstenloser Gleichstrommotor

Akku (BaƩerie): Li-Ionen-Akku 2150 mAh
Ladezeit: 1,5 h
Ladungseingang: AC 110-240 V
Ladungsausgang: DC 29,4 V / 1,5 A
* Die tatsächliche Höchstgeschwindigkeit und die Reichweite 
des Akkus hängen vom Gewicht des Benutzers, dem WeƩer, der 
Art des Untergrundes und dem Steigungswinkel ab.

Modèle : BoardX

Poids : 3,8 kg
Taille : 678 x 223 x 116,5 mm
Autonomie de la baƩerie : 10 - 15 km
Pente : 17 %
Charge maximale recommandée : 50 kg
Puissance : 150 W
Moteur : Moteur CC sans balais

BaƩerie : Li-ion 2150 mAh
Temps de recharge : 1,5 h
Entrée de charge : CA 110-240 V
SorƟe de charge : CC 29,4 V / 1,5 A
* La vitesse maximale et l'autonomie de la baƩerie réelles 
dépendent du poids de l'uƟlisateur, des condiƟons 
météorologiques, du type de sous-surface et de l'angle de la 
pente.
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